

美女领班反抗男同事凌辱被勒死在家门口

南通警方12小时速破命案

25岁的女子华某下班后与同事聚餐后,彻夜未归,第二天清晨,丈夫却在楼道内发现妻子的一只鞋和散落的纽扣。警方介入寻找,确认华某遇害。案发后12个小时,专案组人员在浙江嘉善县一处小区内将犯罪嫌疑人章某抓获。

原来,在华某手下做事的章某早就垂涎其美色,7月1日晚上两人夜宵后同路回家,章某图谋不轨遭到强烈反抗,遂将华某杀害。目前,犯罪嫌疑人章某涉嫌故意杀人罪已被警方依法刑拘,案件仍在进一步调查当中。

楼梯间发现妻子一只鞋

“我老婆一夜没回家,到处不见人,还留了一只鞋子在楼梯间,你们快帮我找找!”7月2日,25岁的南通市民杨某来到崇川公安分局任港派出所报案。杨某

夫妻俩同龄,家有一对儿女,大的5岁,小的只有2岁。20多天前,妻子华某应聘到市区一家饭店工作,担任领班。

7月1日晚10时许,杨某打过妻子的电话,“当时她说正在外面与同事一起吃夜宵呢。”杨某回忆。2个小时后,他再次拨打电话,妻子在电话那头称,已经在返家途中。杨某在迷迷糊糊中睡去,一觉醒来,已是7月2日凌晨2时许。发现妻子仍然没有回家,杨某再拨打电话,发现其手机已经关机。

早晨,杨某在距离家门口仅几步之遥的楼梯台阶上,发现了一只黑色的女式皮鞋以及几粒散落的纽扣。“这不正是我老婆的鞋吗?”杨某心里“咯噔”一下,赶紧跑到妻子工作的饭店打听情况。同事们说,当晚他们十几个人聚会后,华某就与同事章某结伴回家。杨某焦急万分,四处寻找无果,心里越来越慌,这才匆匆向崇川警方报案。

领班横尸同事出租屋内

南通市、区两级公安机关十

分重视,立即启动大案、要案应急预警机制,成立专案组,搜寻华某下落。

办案民警发现,当晚与华某结伴回家的章某不见了。“早上曾到店里来转了一次,拿了50元开瓶费后就走了。”店里一位知情人透露。

侦查人员觉得十分可疑,立即联系章某,发现其电话已经无人接听。2日下午5时许,警方来到章某的暂住地,发现屋内有一具衣衫不整的女尸。经确认,正是华某。警方确定,章某具有重大作案嫌疑。

7月3日零点30分许,侦查人员了解到,犯罪嫌疑人章某很有可能逃往其前女友在浙江嘉兴市嘉善县的暂住地,立即驱车奔赴浙江,实施抓捕。

当日早晨5时许,章某前女友的母亲开门打扫卫生,被蹲守在小区周围的抓捕人员抓住机会,“冲!”指挥员一声令下,众人冲上楼道实施抓捕。听见楼道有异动,心虚的章某也从屋中冲到家门口,试图关门反抗,抓捕人员将门一脚踹开,迅速将其制

服。

凶手乃饭店90后小伙

据警方透露,章某1992年出生,嘉善人,一个月前与女朋友分手,来南通做服务员。

章某交代,他在华某手下工作时,就垂涎其姿色。2日凌晨,吃完夜宵后,6瓶啤酒下肚的章某自称不胜酒力,因住处和华某相隔仅200余米,于是两人结伴回家。途中,章某谎称忘带家中的钥匙,善良的华某就让他到自己家借宿。

华某家位于4楼,两人走到3楼时,章某心生歹念,图谋不轨,遭到华某强烈反抗。章某从背后将华某勒死。挣扎中,华某的一只皮鞋和衣服上的几粒纽扣散落在楼道内。

事后,章某用电动车将尸体运到自己的出租屋内,将华某的部分衣物、手机、身份证等丢弃到偏僻之处。

2日上午9时许,章某来到饭店,得知华某家人曾来寻找,心知不妙,于是仓皇逃窜。

张德友 丁建峰 陈莹

现场

“最牛环卫女工”用上电动三轮车



孙玉芳和她的新车



这张照片让她成了“最牛环卫工”

近日,被网友誉为镇江史上“最牛女清理工”的孙玉芳告别了自己的“大板车”,换上了轻松省力的电动三轮车清运垃圾。

孙玉芳是镇江润州区环卫所清运女工,在环卫一线工作了28年。2010年11月14日,镇江网友发表了“看了镇江史上最牛的女垃圾清理工,哥已经泪流满面”的帖子。经媒体报道后,引发全国关注,孙玉芳被誉为镇江史上“最牛女清理工”。去年孙玉芳先后当选为“全国敬业奉献好人”和镇江第三届“大爱之星”。

为了减轻环卫工人的工作强度,近日,镇江市环卫处采购了2辆电动三轮车充实到一线,作为“取消大板车”的试点,其中一辆分配给了孙玉芳。目前,环卫部门仍在对电动三轮车使用情况进行跟踪,一旦条件成熟,将在环卫一线逐步推行,以彻底告别大板车。 戴勇 施澎 林清智

说法

撞车找人顶包真相隐瞒两年

一场交通事故案,在亲情友情和情面的驱使下真相被隐瞒了整整两年,肇事者暂时逃避了法律追究,受害人也没有得到有效的赔偿。直到昨天,四名涉案人员才受到公正审判。徐州市铜山区人民法院一审以交通肇事罪判处刘森有期徒刑4年;以包庇罪判处李德超有期徒刑10个月;以伪证罪判处王淑萍有期徒刑10个月,缓刑1年;以妨害作证罪判处刘德宣有期徒刑8个月,缓刑1年。

2009年10月24日,安徽省萧县农民刘森无证驾车行驶到310国道徐州市铜山区大彭镇路段时,撞上路旁的大树,造成副驾驶座位上汤丹丹重度颅脑外伤并行开颅血肿清除术,目前仍呈植物人状态。后排乘客李德超、王淑萍轻伤,刘森弃车逃逸。

案发后,为逃避罪责,刘森及其父刘德宣商请李德超顶替刘森到公安机关处理事故,刘德宣还向李德超写下了“民事责任由刘森承担,与李德超无关”的承诺。后李德超安排王淑萍与其一起到公安机关作虚假供述,公安机关据此认定李德超为肇事人,负全责。

2009年12月29日和2010年10月25日,汤丹丹由亲属代理,两次状告李德超,提出人身损害赔偿请求,铜山区人民法院判决李德超应赔偿55.27万元。执行过程中,刘森家庭因变故及非法持有毒品被判刑,而无力履行义务。2011年11月7日,李德超到公安机关投案自首。 夏友峰 邢志刚

近50万只吉祥物交付伦敦奥组委

昨天是2012年伦敦奥运会倒计时23天的日子,现代快报记者从负责奥运吉祥物制作的盐城彩虹工艺品有限公司获悉,发往伦敦奥组委的50万只英国足球队吉祥物狮子即将发完,余下的7000只将在本月底全部交付。

今年1月19日,英国《太阳报》发表了独家报道(Olympic Slaves)(《奥林匹克的奴隶》),称伦敦奥运会官方吉祥物是在江苏省盐城市一家名为彩虹公司的血汗工厂里制造的,此公司工作环境恶劣、工人工作时间长且报酬低等。针对英国媒体“血汗工厂”的报道,彩虹公司予以否认。

事发后,彩虹公司的奥运会吉祥物生产处于停工状态。伦敦奥组委相当重视,先后有第三批不

同组织的人员奔赴盐城,对彩虹公司的情况进行实地了解。

今年2月12日到16日,国际玩具工艺理事会专门派了两名资深督导员来到彩虹公司。针对《太阳报》报道中工作环境恶劣、工人人工时报酬低等现象一一进行核实,得出的结论是《太阳报》的报道失实,没有依据,与事实不符。

2月24日,伦敦奥组委又委派恩沛公司一名经理和一名企业管理师,对彩虹公司进行调查,对《太阳报》报道的内容98%给予否定,最后上报给奥组委的结论是:彩虹公司不是血汗工厂,该企业是好企业。

经过这一系列的明察暗访,最终2月底,彩虹公司恢复正常生产。

陶展 陈乾文/摄



工人正在制作吉祥物

办假证被骗2000元“预付金”

系列办证诈骗案受害人遍及20多个省

想办假证,岂料被骗2000余元,这条报警信息引起扬州高邮警方的重视。经过两个月的努力,警方日前成功破获系列办证诈骗案。据悉,被抓获的犯罪团伙在全国20多个省100多个市县,张贴虚假制证广告,成功作案200余起,涉案价值达100余万元。

办假证要“预收现金”

2012年3月1日,扬州高邮市民袁某在路边看到一个“办假证”的小广告,拨通上面的联系电话,对方说要预收现金,袁某没有任何提防,多次通过银行转账汇给对方现金2000余元。无独有偶,3月18日,高邮市

民王某也经历了同样的遭遇,汇给办假证的2000余元。事后,两人再联系对方,却发现电话已无法接通,遂报案。

警方锁定犯罪嫌疑人

民警对案件进行分析,发现省内多市县发生类似案件29起,涉案值5万余元,个案金额虽小,但涉及范围广,受害人众多。该案件引起省公安厅的重视,被列为打击多发性侵财犯罪第二批挂牌督办案件。

民警对相关线索进行综合研判梳理,发现嫌疑人使用的手机号码和银行账号均来自常州、无锡等地。民警奔赴常州、无锡调取取款录像,对取款人进行一

一确认,最终锁定犯罪嫌疑人。

受害人遍及20多个省

为将嫌疑人一网打尽,民警没有立即实施抓捕。通过长时间的日夜跟踪侦查,民警发现取款人与湖南娄底联系密切,遂赶至当地开展工作,经过两个多月的连续奋战,民警锁定诈骗窝点,逐步掌握了多名诈骗嫌疑人的身份和活动规律。

5月10日和6月14日,在当地警方大力协助下,高邮民警分别在江苏常州、湖南娄底抓获十几名犯罪嫌疑人。据了解,该团伙窝点集中在江苏常州、湖南娄底等地,以家族形成团伙作案。该团伙分工明确,由专人在全国各

大中城市居民区张贴办证广告,专人接听电话诱骗受害人交纳保证金、风险金实施诈骗,专人负责在全国各地取款。

据了解,警方现已查明该团伙诈骗的受害人遍及全国20多个省100多个市县,成功诈骗200余起,涉案价值达100余万元。

据悉,犯罪嫌疑人以安全没有保障为由,通过手机及短信与受害人联系,不直接见面接触,行骗过程隐蔽、风险性低。在行骗过程中,常常以须交纳风险金、人身安全保证金等为借口,让受害人防不胜防,得手后对受害人以各种理由进行搪塞、威胁或干脆置之不理。

徐维华 丁宇